



Ministério da Educação
Universidade Federal de Campina Grande
Pró-Reitoria de Pós-Graduação – Centro de Tecnologia e Recursos
Naturais
Programa de Pós-Graduação em Meteorologia – PPGMet

EDITAL PRPG No. 04/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG N° 04/2023, referente à Seleção de Mestrado e Doutorado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Meteorologia

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da UFCG, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e em conformidade com o Edital PRPG N° 04/2023, torna pública a retificação a seguir:

No Edital PRPG N° 04/2023,

Em 5.6.1 onde se lê:

5.6.1. A Nota Final (NF) alcançada por cada um dos candidatos (mestrado e doutorado) terá um critério de corte $NF \geq 7,0$ para obtenção da classificação/aprovação.

Leia-se (1):

5.6.1. A Nota Final (NF) alcançada por cada um dos candidatos (mestrado e doutorado) terá um critério de corte $NF < 7,0$. A obtenção da classificação/aprovação ocorrerá quando $NF \geq 7,0$.

Em 6. Item i) onde se lê:

6. DA APROVAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

i) A classificação dos candidatos obedecerá a ordem decrescente da Nota Final (NF) até o limite de vagas, quais sejam: 11 (onze) vagas para o mestrado e de 9 (nove) vagas para o doutorado. E obedecendo o critério do item 5.6.1 que define a nota de corte $NF \geq 7,0$.

Leia-se (2):

i) A classificação dos candidatos obedecerá a ordem decrescente da Nota Final (NF) até o limite de vagas, quais sejam: 11 (onze) vagas para o mestrado e de 9 (nove) vagas para o doutorado. E obedecendo o critério do item 5.6.1 (**da ERRATA, leia-se (1)**) que define a nota de corte $NF < 7,0$.

Campina Grande, 29 de maio de 2023.

Mario Eduardo Rangel Moreira Cavalcanti Mata
Pró-Reitor de Pós-Graduação